

仓南街道路坏了一年无人修

有部门称这是条报废路

本报7月17日热线消息(见习记者 秦昕)17日,有市民反映,仓南街道路坏了近一年无人修理。记者向有关部门反映此事,得到的答复是这条路属于报废路,不能大面积重修。

17日下午2点多钟,一辆大货车从春鸢路由北向南拐进仓南街,掀起了一阵尘土,路边的行人被灰蒙蒙的尘土挡住了视线。行车不断,但是上

凸下陷的道路给行车添了不少的麻烦,车辆都保持最慢车速小心通过,行人都是捂住口鼻匆匆而过。

住在仓南街附近30多年的李大爷说,仓南街这条油柏路,以前还是平平坦坦的,但是在一年前,由于青年路的修路工程,使得很多的大车都转道仓南街经过,时间一长,这条老路就被压得坑洼不平,但这条道路一直都没有人来管,原本小面积的坑

洼不断扩大,现在接近100米的路段都是大面积的坑洼,颠簸幅度越来越大。据街边居民介绍,这个地方在下雨的时候,水面可以没过膝盖,很多车子都会因为坑洼的道路抛锚在水洼中,阻碍了交通。有时候三轮车甚至会因为大坑洼导致翻车,造成人员受伤。

对此,仓南街居委会工作人员说,这条街道现在属于火车站广场的规划片区,这条

路属于报废路,所以不可能大面积的重修,只能简单的铺垫,但是到底这条道路以后会怎样,具体规划是什么时间,没有任何的答复,只能听从上级的安排。

12345市长热线解释,这个属于市建设局所管辖,但是具体的问题需要去潍城区了解。而潍城区区长热线的工作人员说,这个问题需要听从市里的安排。

市民张女士说,她也拨打过多个部门的热线电话,希望能有

部门出门解决此事,但没有一个部门对如何处理此问题给予明确的答复。换来的只是对路面的大致平铺。但是车来车往,简单平铺的路面因为大车的压力,使得沙石上下的坡度越来越大。

一些居民说,说是报废路,但一直没有消息,总不能等三四年还是这个样子,如果要修就尽快,或者合理安排车辆通行,不要让所有的大车都走这条路。

出租车路口撞翻骑三轮老人

老人被压在三轮车下,多处受伤,后被送往医院治疗

本报7月17日热线消息(记者 赵磊)17日下午6点30分左右,一位老人骑三轮车在福寿街和新华路路口附近,被一辆出租车撞翻,身体被压在翻倒的三轮车下,老人头部流血,随后被紧急送往医院治疗。

17日下午6点半多,本报一位读者打来热线称,福寿街和新华路路口,一辆三轮车和一辆出租车发生碰撞。三轮车侧翻在地,车主被压在车下。记者随即赶到事发现场看到,一辆搭着棚子的摩托三轮车侧翻在路上,三轮车的左侧车身被撞得破裂开来。车主是一名五六十岁的老人。老人被挤在驾驶室,右脚被压在车底,双手捂着头部。记者看到,老人的头部受伤,鲜血一直在往外冒,而且不停地发出痛苦的呻吟。

在三轮车北侧大约两米处,停着一辆出租车。三轮车和出租车位于路口西北侧安全岛的东南方向。



现场民警告诉记者,出租车和三轮车相撞,三轮车被撞翻在地。出租车司机对记者说,当时他开车由北向南行驶,正好看到红灯变成绿灯,所以他也停,就准备开过去。而老人驾驶三轮车,正好由西向南左转弯行驶,估计老人是在绿

灯尚未灭时驶过路口。随后,两车发生碰撞。

当时,大虞派出所几名民警正好在路口附近,看到路口发生事故,他们帮着联系120、122,并且处理现场。

6点40分左右,一辆120急

救车赶到现场。医护人员、民警和记者一起将侧翻的三轮车扶起来,期间还要保证老人的右脚不被再次挤压。记者看到,老人的嘴里、脸上有好几处伤口,衣服多处撕裂,并且在地上留下一小滩鲜血。随后,老人被抬上急救车,送往医院进行抢救。

面包车当街起火 为电线短路引发

本报7月17日热线消息(通讯员 葛士帅)7月12日,昌乐县方山路与利民街交叉路口一辆面包车突然起火,火势迅速蔓延车身,昌乐消防中队经过15分钟努力扑救,成功将大火扑灭,火灾未造成人员伤亡。

12日下午5时22分,昌乐中队值班室接到报警称,昌乐县方山路与利民街交叉路口一辆面包车突然起火,到达现场后,经侦察发现,该面包车车厢内燃烧猛烈,冒出浓烟,火势向车身四周蔓延,若不及时扑救,势必烧到油箱引起爆炸,造成财产的更大损失。根据现场情况,现场指挥员立即下令展开扑救。经过消防官兵15分钟的奋力扑救。大火被成功扑灭,为防止复燃,消防官兵对油箱、车轮及车厢其他部位进行了冷却,确保不会复燃。

事后,面包车司机说,他在路口等红绿灯时,闻到车内有一股烧焦味,火苗便在档位附近窜了上来,并且火势蔓延很快,他赶忙熄火从车里下来并立即报警,报警后,他想找灭火器先进行自救,但车内并无配备灭火器,只能眼睁睁的看着“发火”的车发呆。

据悉,这起火灾是由汽车内电线短路引发,因该车未配备灭火器,导致火势迅速蔓延扩大,昌乐消防部门在这里提醒广大车主,如有条件,应尽量在汽车的后备厢储备1至2个灭火器。



上班路上女子离奇倒地不醒

为弄清真相,家人通过本报寻找目击者

本报7月17日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 李荣)6月5日,诸城一女子离奇倒在了上班路上,因缺乏有效证据,无法确定为交通事故,时隔一个多月仍旧没有进展。17日,为弄清事实真相,彭女士家属通过本报,寻找现场目击者。

6月5日早上6点40分左右,家住诸城市西郊教师公寓的

彭女士骑着电动车到东南外环以东的创利针织厂上班,当行至南外环舜禾机械厂东侧时,彭女士不省人事地躺在了公路上。彭女士被好心人拨打了120送到了诸城市人民医院,被确诊为脑干损伤,并做了3次开颅手术。

现场除了电动车后轮胎的挡泥板和彭女士所戴的头盔破碎外,别的一点其他痕迹都没有,出

事后,彭女士的家人曾在彭女士出事现场的周围寻找过目击证人。与彭女士同在一个厂工作的一个男同事向彭女士的家人反映:彭女士出事的那天早上他骑着摩托车路过出事现场的时候,听到身后“咣”的一声巨响,回头一看,地上躺着一名妇女和一辆电动车,旁边蹲着一位中年男子,有没有可疑机动车他没有注意。

据交警介绍,彭女士出事时,外环上人员稀少,虽然在现场不远处有一个监控探头,但彭女士出事的现场并不在监控范围之内,所以很难确定为交通事故。

彭女士的家人为了弄清彭女士出事的事实真相,希望通过本报寻找现场目击证人。如有知情者可拨打本报热线8538711、8073110。

潍坊友好妇科 专业为女人

网址: www.wfyhyy.net QQ: 1291 950809

由30多年、40多年临床经验的老专家为你亲诊

3分钟保宫无痛人流术:安全、无痛、轻松解除早孕烦恼。(三效合一)专业治疗:湿疣、疱疹,一般治疗7天左右疣体自动脱落。(五联特色疗法)专治外阴白斑,用药3-5天见效,1-3个疗程治愈。BBT自凝无创技术——治疗宫颈炎、宫颈糜烂等宫颈疾病。集巨资引进高科技设备,治疗无痛苦、不住院、随治随走。

本季度由友好健康工程赞助,全面大优惠,医保新农合也可报销。

礼包1: 专家挂号费、检查费、会诊费	全免
礼包2: 女性分泌物化验费	全免
礼包3: 全电脑阴道微波180元	全免
礼包4: 全电脑海极光仪880元	全免
礼包5: 全电脑微米光治疗仪280元	全免
礼包6: 部份细菌培养	最低收10元
礼包7: 全电脑体外短波10分钟	最低收20元
礼包8: 意外怀孕人流手术费	最低收100元
礼包9: 处女膜修复术	最低收100元
礼包10: 宫颈糜烂手术费	最低收100元
礼包11: 阴道紧缩术手术费	最低收200元
礼包12: 药品大优惠 厂家直销	

诊疗范围

妇科:附件炎、阴道炎、不孕症、外阴白斑、湿疣、疱疹、无痛人流、白带发黄、异味、增多等妇科疾病。

本季度免费,优惠,签约治疗封顶收费请看院内公告

咨询电话: 8216111 市区内免费接送

友好医院地址: 潍坊市健康东街汽车总站东100米

招聘 ZHAO PIIG

齐鲁晚报

聘潍坊市发行员

要求: 身体健康,能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。

一经录用待遇优厚

咨询电话: 8538717 8961668 18663667077

地址: 潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼